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Η ποιμαντική δράση του Μητροπολίτη Λέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Πλούσιο ήταν το ποιμαντικό πρόγραμμα του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας κ. Παϊσίου το 
διάστημα 25 Ιουλίου έως 4 Αυγούστου.

Την Κυριακή 4 Αυγούστου χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Πολιούχου Καλύμνου και τέλεσε το ετήσιο 
Μνημόσυνο της Εκπαιδευτικού Μαρίας Ελένης Βεργή και Κατηχητρίας της Ενορίας.
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Παρακάτω το ποιμαντικό πρόγραμμα του Μητρπολίτη Λέρου:

Την Πέμπτη 25/7/2024 και περί ώραν 3ην πρωινήν ο Μητροπολίτης επέστρεψε 
στην Κάλυμνον από Αστυπάλαια με το πλοίο «Νήσος Κάλυμνος». Το εσπέρας της 
ιδίας ημέρας και περί ώραν 5:30΄μ.μ. χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Εσπερινό επι 
τη εορτή της Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος Παρασκευής, στον εορτάζοντα Ιερό 
Ναό, στο Άργος Καλύμνου και κήρυξε τον θείο λόγο. Την πρωίαν της Παρασκευής 
26/7 λειτούργησε στον αυτό Ιερό Ναό.

Περί την μεσημβρίαν συνοδευόμενος υπό του πρωτοπρεσβυτέρου π. Αποστόλου 
Χατζημανώλη μετέβη στην Ιερά Μονή του αγίου Παντελεήμονος Καλύμνου, 
προκειμένου να συντονίσει τις εργασίες επί τη επικειμένη πανήγυρι της Μονής.

Το Εσπέρας χοροστάτησε στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό του Αγίου 
Παντελεήμονος Καλύμνου και κήρυξε τον Θείο λόγο. Την πρωίαν της 27ης Ιουλίου 
χοροστάτησε στον Όρθρο, τέλεσε την Θεία Λειτουργία, κήρυξε τον θείο λόγο και
έπεμψε δέηση υπέρ πάντων των Αποδήμων Καλυμνίων.



Την μεσημβρίαν μετέβη στην Λέρο και το εσπέρας χοροστάτησε στον Πανηγυρικό 
Εσπερινό στον εορτάζοντα Ενοριακό Ιερό Ναό επί τη μνήμη της Αγίας Ειρήνης της 
Χρυσοβαλάντου και κήρυξε τον θείο λόγο. Την πρωία της 28ης Ιουλίου 
χοροστάτησε στον Όρθρο και ελειτούργησε και χειροτόνησε εις Πρεσβύτερον τον 
Διάκονο Παΐσιο Αγγελάκη.







Την πρωΐαν της Τρίτης 30 Ιουλίου, τον Μητροπολίτη επισκέφθηκε στη Λέρο ο 
Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου κ. Γ.Χατζημάρκος, συνοδευόμενος από τον Δήμαρχο 
Λέρου κ. Τιμ. Κωττάκη και στελέχη της Περιφέρειας. Μετά την συνάντηση, στο 
Συνεδριακό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως ο κ. Περιφερειάρχης μετά των 
συνεργατών του προέβη σε ενημερωτική παρουσίαση των δράσεων της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου που αφορούσε το νησί της Λέρου.







Την Πέμπτη 1η Αυγούστου και ώρα 7:30΄ πρωινή χοροστάτησε στον Όρθρο και την 
Θεία λειτουργία στον Ιερό Ναό του Τιμίου Σταυρού Λέρου και το Εσπέρας ώρα 
7:00΄μ.μ. χοροστάτησε στην πρώτη Παράκληση στην Ιερά Μονή της Παναγίας του 
Κάστρου.



Την πρωίαν της Παρασκευής 2 Αυγούστου ανεχώρησε δια την Κάλυμνον, όπου το 
εσπέρας χοροστάτησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Σωτήρος Χριστού στην 
Παράκληση της Παναγίας.

Στο πλαίσιο του πολιτιστικού προγράμματος του Επαρχείου Καλύμνου, που φέτος 
έχει τον τίτλο: “Μισεμός” Πολιτιστικό καλοκαίρι 2024, την Παρασκευή 2 
Αυγούστου 2024, στις 7:30΄μ.μ., προσκληθείς ο Μητροπολίτης παρευρέθηκε στα 
εγκαίνια της Έκθεσης των Μιχάλη Κυράννη και Νικόλα Κουτελλά “Η Κάλυμνος 
όπου γης” αφιερωμένη στους Καλυμνίους αποδήμους, στο ισόγειο του Επαρχιακού 
Μεγάρου.









Την μεσημβρίαν του Σαββάτου 3/8 στις 3 το μεσημέρι ο Μητροπολίτης 
επισκέφθηκε τον Μητροπολιτικό Ναό του Σωτήρος Χριστού Καλύμνου και έδωκε 
σχετικές οδηγίες δια την τοποθέτηση της εικόνος του Χριστού στην θέση της.



Την πρωΐαν της Κυριακής 4 Αυγούστου χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και την Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Πολιούχου Καλύμνου και τέλεσε το 
ετήσιο Μνημόσυνο της Εκπαιδευτικού Μαρίας Ελένης Βεργή και Κατηχητρίας της 
Ενορίας.





Το εσπέρας της Κυριακής 4 Αυγούστου, ο Μητροπολίτης εκκλησιάστηκε στην 
παράκληση στον Ιερό Ναό του Σωτήρος στον Αρχαιολογικό χώρο του Χριστού της 
Ιερουσαλήμ.
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